
滋賀県レイカディア大学同窓会 第２５回守山・野洲支部総会ダイジェスト版兼議事録 

 

当初、例年通り会員の皆様に参加いただき、総会を実施する予定でしたが、新型コロナウィルス対

策のため、多人数での実施は難しいとの判断から、支部役員、監事、議長で開催することとし、会員

の皆様からは議決について委任をいただく形式で実施することと致しました。 

また、講演会、懇親会についても中止と致しました。 

 

開催日時：令和４月１５日（水）１０：００～１１：００ 

開催場所：守山市立図書館 つながる森多目的室（守山市守山５丁目３－１７） 

出席者数：２９名（支部新旧役員２７監査１議長１）委任状７９名 

 

Ⅰ．式次第と概要                   司会進行  石田理事 

  １）開会の言葉      司会者 

               参加者、委任状で会員の過半数以上となり大会成立を確認。 

  ２）物故者への黙祷    令和元年度に亡くなられた同窓会員に対し黙祷。 

  ３）レイカディア賛歌斉唱は感染を考慮し省略。 

  ４）支部長挨拶      中山支部長 

      新型コロナウィルスの拡大の中での支部総会となり、会員の皆様、支部役員のご理解

をいただき開催することができ、心よりお礼申し上げる。 

今回の支部総会は、新旧役員のみの変則総会であるが、忌憚のない意見を頂きスムーズ

に進めていただくようお願いする。 

      鳥居義樹様の本部の米寿表彰についての紹介。 

  ５）来賓ご挨拶 感染を考慮し来賓はご遠慮いただいた。 

  ６）議長選出  事務局一任の声をいただき但馬貞夫氏（３４期地域文化学科）を指名。 

 

 

Ⅱ．議事審議 

１．第１号議案 令和元年度事業報告（本部事業報告を含む） 事業報告 中山支部長 

 昨年の支部総会において支部会則の改正を行い総務広報部会、健康レクリエーション部会、文化

研修部会、地域活動部会の４部会長を中心に各理事が会員の親睦、絆を深め又地域活動を積極的に

取り組んできた。 

 本年度実施の支部事業の主な活動実績は「令和元年度守山・野洲支部事業実施実績表」(議案書Ｐ

２)のとおりで、各部会毎の報告は省略させていただき、ＤＶＤにまとめたもので報告させていただ

く。今後とも多くの会員の皆様の支部事業への参加をよろしくお願いする。（ＤＶＤ動画放映） 

同窓会本部事業としては、本部定期総会へ参加するとともに、２名の方が長寿慶祝者（米寿 小林

仁司様、緒方 亙様）として表彰された。 

第１２回地域活動事例発表会は、守山・野洲支部より、重盛  攻治氏（３２期：健康レク）が、

「ボケ防止から始めた連鶴」を発表され好評であった。 

その他、三日月知事の記念講演会等、本部の取り組みに参加。 



２．第２号議案 令和元年度収支決算報告並びに監査報告  

決算報告 行村会計  監査報告 宮川監事 

    「令和２元年度収支決算報告・監査報告」参照（議案書Ｐ３） 

 

第１号議案、第２号議案一括審議の結果、賛成多数で承認。 

 

３．第３号議案 令和２年度守山・野洲支部体制 

  役員は、支部長、副支部長 2 名、会計、理事１０名（守山４名、野洲６名）、監査２名が交代。 

「令和２度守山・野洲支部体制」参照（議案書Ｐ４） 

 

審議の結果、賛成多数で承認。 

 

４．第４号議案 令和２年度事業計画（案） 提案説明 小島支部長（各部会、本部事業を含む） 

 昨年度は、４部会体制を確立して本格的に活動を行ってきた。 

本年度は役員改選期にあたり、新役員のもとで支部事業を行っていくので、同窓会員の皆様方も

積極的に支部活動に参加して頂くよう、よろしくお願いする。 

 

【支部事業】 

① 総務広報部会 

 ・第 25回支部総会の開催  守山市立図書館多目的室 

 ４月１５日（水） １０：００～１１：００ 

    一般会員から委任を受けて支部役員、監事、議長により開催。 

 ・支部だよりの発行 

７月、１１月、２月の年３回発行する。 

 ・ホームページの更新 

イベントやお知らせ事項を随時掲載する。 

② 健康レクリエーション部会 

・グラウンドゴルフ 

  第３７回 春季グラウンドゴルフコンペ     ５月１３日 

  第３７回 秋季グラウンドゴルフコンペ １０月上旬 

・歩こう会 

  第１７回 歩こう会 宇治方面紅葉見物 １１月下旬 

③ 文化研修部会 

・第２２回作品展 野洲図書館ギャラリー        ６月１２日～１６日 

・押し花教室    守山市民交流センター   ９月下旬 

・令和２年度   新入会員歓迎会・支部研修旅行 １０月中旬～１１月初旬 

・エト大津絵   野洲図書館会議室 １２月中旬 

④ 地域活動部会 

・サポートの会レイカデイアの日（草津校サポートの会主催）   ５月１５日（中止） 



・びわこ地球市民の森の集い 守山市びわこ地球市民の森       ５月２４日（中止） 

・第１２回やすまる広場２０２０ 野洲市図書館をメイン会場   ６月７日（規模縮小） 

・美しい湖国を造る会活動  あやめ浜ヨシ植え、清掃活動    １１月初旬 

・第１３回地域活動事例発表会  本部主催         １１月中旬 

【本部事業】 

① 令和２年度同窓会本部定期総会                   

当初、新型コロナウィルスの影響を考慮し、４月２２日に一部本部役員での開催へ変更すること 

となっていたが、感染拡大に伴い総会の開催を中止とする。代わりとして文書での各議案の議決を

することへ変更。 

② ４３期新規入学生募集活動の支援活動の実施            ６月下旬 

③ 第１３回地域活動事例発表会                 １１月中旬 

 

 ５．第５号議案 令和２年度収支予算（案） 提案説明 行村会計 

「令和和２年度収支予算案」参照（議案書Ｐ８） 

 

第４号議案、第５号議案一括審議の結果、賛成多数で承認。 

 

６．第６号支部会則の一部改正について  提案説明 小島支部長 

総会の議事の決定要件を明確化するため、支部会則の一部改正を行う。 

【改正前】 

第１１条（会議） １．総会 

（４）総会は、構成員の過半数（委任状を含む）の出席を得て開催するものとする。 

【改正後】 

第１１条（会議） １．総会 

（４）議事は、出席会員の過半数により決する。但し、可否同数の場合は、議長の決するとこ

ろによる。 

・質問 改正案だと総会の成立要件がわからないのではないか。 

・回答 改正案は、はがきでの出欠確認、委任をしない方向で提案している。従って出席会員 

で会議を構成し、その過半数で議事を決定することとしている。本部および他支部 

も既にその方法で実施しているので、守山・野洲支部もそのようにしていきたい。 

   審議の結果、提案の方向で会議の成立要件を入れるかを含め、文章整理行うことで承認。 

   再度事務局で検討を行う。 

Ⅲ．閉会 司会 石田副支部長  

  全ての議事の終了を確認し、総会を閉会。 

 

 

                                        以上 


